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гр. София,  21.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 21.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 511 

по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:50 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] е редовно призован чрез адв. С., не е 

представляван. Представена е на 21.02.2022 г. молба от В. Г., като синдик на 

дружеството, с която уведомява Съда, че: не е призован за днешното съдебно 

заседание, а делото представлява фактическа и правна сложност, но той не разполага 

дори с обжалвания РА; не възразява досегашният процесуален представител да 

продължи да представлява дружеството, а синдикът ще поиска от Съда по 

несъстоятелност разрешение да упълномощи именно адв. С.; моли се да не бъде даван 

ход на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – директор Дирекция ОДОП - С. е редовно призован, представлява го 

юрисконсулт Д., която днес представя пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

СЪДЪТ, предвид горедокладваната молба, както и предвид дадените с протоколно 

определение от предходните съдебни заседания указания, приема, че са налице 

процесуални пречки за даване ход на делото и  

О П Р Е Д Е Л И: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДАВА възможност на синдика и УКАЗВА на същия, че наред с евентуалното ново 

упълномощаване на адв. С., следва да направи изрично изявление за потвърждаване 

на извършени до настоящия момент процесуални действия по делото. 

ДАВА възможност на синдика да се запознае с доказателствата по делото. 

В 09:56 часа в залата се явява адв. С. и Съдът го запозна с извършените до този 

момент процесуални действия. 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 16.05.2022 г. от 09:30 часа, за която дата 

страните да се считат за уведомени от днес. 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:57 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


